

# 客车旅客不系安全带,8月起开罚

## 未安装安全带的班线车不得营运

星报讯(柳妍 记者 王玉)从8月1日开始,客运班线驾驶员没有系安全带不可以发车,车辆没有安装安全带将终止营运,驾驶员和旅客不系安全带将予以处罚。这是记者昨日从合肥运管处了解到的消息。

从昨日开始,合肥市交通运输管理处联合安监局、交警支队开展“安全带-生命带”专项检查活动。检查主要包括,省市际班线客车、旅游客车安全带安装情

况;车辆出站前客运站安全告知执行情况;车辆和驾驶人营运证件是否合法有效;车辆安全设备是否按规定配置等。

据合肥市运管处相关负责人介绍,检查中对于客运车辆提出明确要求:新进入客运市场的客运车辆必须全部安装座椅安全带;所有省市际班线客车和旅游客车营运证年审实行安全带未安装“一票否决”,终止营运;班线车驾驶员没有佩戴安全带,不许开

车营运。

此次活动,合肥市交警支队在车辆登记、检验等环节将严格检查,对不符合要求的车辆及时督促整改;在路面执法过程中加大对规定客运车辆安装、使用安全带情况的检查力度,发现驾驶人和旅客不佩戴安全带的进行及时纠正并予以处罚。

据悉,此次检查活动涉及合肥市10家班线客运企业、10家旅游客运企业以及8家汽车客运站。

## 白天油漆工 深夜变抢匪

### “魔爪”15次伸向夜行女子

星报讯(朱欣 记者 范竹标)器张抢匪不仅多次用抢得的手机频发挑逗性语言骚扰被抢者,还喜爱“收藏”女性用品。昨日,记者从合肥警方获悉,29岁的油漆工李某专对夜间独行并挎包的女性下手,先后抢劫作案15起。

短短一个月,合肥连发6起夜间独行女子被抢案。警方经侦查,确定案犯为同一人。根据累积资料发现,抢匪多次用被抢的手机以打电话或发短信的方式,以挑逗性的语言对被抢者进行骚扰。通过先进的技侦手段,专案组最终发现肥西29岁的油漆工李某有重大作案嫌疑。7月27

日,专案组在政务区某小区将李某抓获。

据李某交代,为了寻求刺激,从事油漆工的他白天正常干活,夜间专对独行女性实施抢夺、抢劫。今年2月份以来作案15起。搜查李某的出租屋看到的景象让民警意外,除抢得的现金供自己花销外,李某有一个特别的嗜好,将所抢的女式挎包、女性用品等全部“收藏”在出租屋内。

更令人啼笑皆非的是,李某被抓后还央求民警不要太张扬,因为“怕别人骂他龌龊”。

日前,犯罪嫌疑人李某已被警方刑拘,该案仍在进一步审理中。



昨日,封闭施工多月的合肥市金屯立交右转弯金寨路匝道正式放行通车,南一环自西向东的车辆可以从匝道口直接驶上金寨路高架。据悉,该匝道长214米,它将和去年完工的金寨路高架右转一环路的匝道形成“两翼齐飞”的格局,实现“金寨路高架”和“畅通一环”两大快速路系统“无缝衔接”。 记者 李超钰 文/图

## 合肥一览

### 绿化养管,行道树死一棵罚十棵

高温干旱天气持续,合肥市城区内部分路段的杨树、法梧等行道树出现发黄、干枯和病虫害危害等现象。8月1日中午,合肥市林业和园林局召开城区绿化养管

工作紧急会议,明确提出,在旱情解除之前,对城市行道树的养管将采取“缺一棵补十棵、死一棵罚十棵”的措施。

张新正 谭颖茹 记者 王玉

### 董铺水库发现男尸,是否溺亡待查

昨日下午16时许,在合肥市樊洼路董铺水库南侧水面上浮起一具男尸。据目击者称,死者全身赤裸,年纪在二三十岁,死因不

明。据悉,事发地点附近水域环境复杂,很容易发生意外。目前,警方已介入调查死者死亡原因和身份信息。 查甜甜 记者 张敏

### 年轻女子服60粒安眠药,幸被救下

昨日下午2时30分许,在合肥马鞍山路与九华山路的一家足浴养生会所内,一名女子被发现服下安眠药,随后送医。

据了解,女子姓陈,今年34岁。经过一番紧张的治疗,服药女

子渐渐恢复意识,据她称,自己服下了60粒安眠药,但不肯说出原因。

医生称,60粒安眠药的药剂量十分大,虽然现在保住了她的性命,但还需要住院做进一步观察。 雷阳 记者 张敏

### 小伙酒后“作画”,13辆车成“大花脸”

20岁小伙酒后用钥匙将13辆轿车划成“大花脸”。昨日,晨晨(化名)因涉嫌故意毁坏财物罪,被合肥市瑶海区人民检察院依法提起公诉。

5月3日上午,省城孙先生发现,爱车的右后门有划痕。他报警时发现,同他一样遭遇并来报警的还有十几名业主。次日,警方根据线索,将睡梦中的犯罪嫌

疑人晨晨抓获,并找到了作案用的一串家用钥匙。

今年2月份,晨晨在合肥市某娱乐会所当保安。5月的一个凌晨,他下班后和朋友去吃消夜时,喝了六七瓶啤酒。回家途中,晨晨见路边停着马自达、别克等轿车,竟在酒精的作用下,头脑一热,掏出钥匙划车,致使13辆车受损。 张诉 杨阳 记者 刘欢

## 合肥一中“北斗七星”命名宿舍楼

星报讯(金爱诚 星级记者 桑红青)天枢楼、天璇楼、天玑楼……昨天,记者在合肥一中采访时获悉,合肥一中七栋宿舍楼将按照“北斗七星”的名字命名,而行政楼、教学楼等也将有自己的名字。

据介绍,今年是合肥一中建校110周年,作为献礼,该校准备

对校园内的主要建筑、小亭及巨石等命名。因为该校宿舍楼共有七栋,并且呈“L”形分布,和北斗星分布比较相似,因此分别命名为:天枢楼、天璇楼、天玑楼、天权楼、玉衡楼、开阳楼、摇光楼。

另据介绍,合肥一中行政楼将命名为“经方楼”,教学楼北区将按次序分别命名为“经远楼”、

“经世楼”、“经纬楼”,教学楼南区将分别被命名为“德方楼”、“行方楼”、“学方楼”。这些楼的命名扣住合肥一中创办人李鸿章嗣子李经方的“经方”二字,体现“北经”、“南方”的布局。另外,合肥一中行政楼广场将命名为“合一广场”。“合一”表面为“合肥一中”简称,实则体现“天人合一”的理念。

## 工作不顺产生消极情绪 毕业大学生“失踪”一年,网吧内找回

星报讯(东公新 朱欣 记者 范竹标)大学毕业生小君(化名)外出打工,就业的艰辛使得他感觉前途渺茫,便以上网度日,从不与家人联系。昨日,从肥东警方传出消息,“失踪”一年的小君在江苏武进市被找到。

据办案民警介绍,小君来自肥东八斗镇,去年6月毕业于安徽工业大学,之后就一直在外打工。打工期间,他先后换了3份工作,工资也就一两千元。小君备感压力大,前途渺茫,消极情绪顿生,无心打工,以上网度日。

儿子离奇“失踪”,小君的父母整日以泪洗面,最终报警求助。警方经过技术手段查找,发现小君踪迹。昨日上午,在当地警方的配合下,警方在江苏武进市一家网吧内找到了小君。在警方劝说下,小君答应随家人回家。

## 安粮·东怡金融广场独家全程冠名 职场女人最有“味”

2012年的8月,注定是激情燃烧的8月!伦敦奥运会正在紧张激烈的进行中,全世界皆为之侧目!而与此同时,在安徽,在合肥,一场空前盛大的职场女性梦想大赛——寻找智·美杜拉拉也正与伦敦奥运一起,如火如荼的展开!

现代职场女性 高效平衡事业

### 与家庭

在多数男人眼中,叱咤职场的职场女性被认为是过分要强,执拗于事业却忽略了家庭与生活。这种固化观念为职场女性们贴上了“大女人”的标签。

真人版杜拉拉智慧与美貌并存,能留在“职场女性梦想大赛”舞台上的选手们,她们能征服观众与

评委,相信她们更能征服工作与生活,在事业与家庭两者之间游刃有余,顶起“半边天”!这些“杜拉拉”们,是一本深厚的书,值得我们去品读和赞美!

获取职场信息 交流是最惊喜的来源

职场信息是工作中不可或缺的资料,往往信息的快、准、新是制胜的关键。外表精明果断的陈小姐愿意分享自己的妙招:“我比较热情,喜欢跟人交流,各行各业的

人都要去接触,每次跟他们交流都会有意外收获,不经意的话语总是能给我创作灵感,朋友多了,路好走,思路也好走。还有就是要跟公司各个部门的同事打交道,多串门子,一个笑容,一句问候,都有可能给你带来意外的惊喜。”

### 相关链接:

环城内192米金融地标 领跑世界商务巅峰

安粮·东怡金融广场,扼守黄金主动脉蒙城路、寿春路,以192

米高度屹立于城市内核。400亩双公园生态办公,城市绿肺尽收眼底,为商务精英打造最优质的办公环境。国际标准巅峰配备,三大首创构筑企业首席商务领地:首创可拆卸楼板,首创无内柱大格局,26部OTIS电梯为商务提速。安粮·东怡金融广场,在风云际变的金融舞台,汇聚世界资本,引领全新金融高度。世界500强——招商银行强势整栋进驻安粮·东怡金融广场A座,安徽金融“制高点”已然形成。